

Výstava Zaostřeno na Jizerky se představí ve výstavní síni vestibulu Krajského úřadu Libereckého kraje



ZAOSTŘENO NA JIZERKY
FOTOGRAFICKÁ SOUTĚŽ

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ Z JIZERSKÝCH HOR

Dovolujeme si vás pozvat na výstavu, která vzešla z 11. ročníku stejnojmenné fotografické soutěže. Snímky Vás zavedou na známá i netradiční místa tohoto pohoří. Fotografové vám představí své pohledy na Jizerské hory a vy se jimi můžete nechat okouzlit.

Výstava
od 3.11.2021
do 28.11.2021
v budově Krajského úřadu v Liberci.

Výstava bude kvědnout od 3.11.2021 do 28.11.2021 v budově Krajského úřadu v Liberci.

Výstavu pořádá:
Nadace Ivana Dejmala pro ochranu přírody.

www.nadaceivanadejmala.cz

Partneři výstavy:     

02. 11. 2021 15:48

Kdy: 3. až 28.11.2021

Kde: vestibul Krajského úřadu Libereckého kraje

Dovolujeme si Vás pozvat na výstavu Zaostřeno na Jizerky. K vidění je soubor fotek Jizerských hor vybraných odbornou porotou ze soutěžních snímků, které zaslali účastníci fotosoutěže Zaostřeno na Jizerky. Ta se konala již po jedenácté a Jizerské hory se Vám opět představí ve své plné kráse, tak jak je zachytily objektivy soutěžících fotografů. Jednu fotografii na výstavu vybrali ještě čtenáři Libereckého deníku v letním internetovém hlasování. Vstupné je zdarma a výstava bude ve výstavní síni vestibulu Krajského úřadu Libereckého kraje k vidění až do 28.11. v době jeho otvíracích hodin [www.kraj-lbc.cz/kontakty].

Ze třinácti nejkrásnějších vystavených fotografií sestavila nadace benefiční kalendář Zaostřeno na Jizerky 2022. Za 350 Kč získáte nejen krásný a reprezentativní kalendář ve formátu A2, ale zároveň přispějete na projekty pomáhající Jizerským horám. Ať už to jsou projekty napomáhající zadržování vody v cenných rašeliništích v samém srdci tohoto pohoří, obnova

návštěvnické infrastruktury, výsadba tisíců původních a druhově rozmanitých sazenic stromků či rybím přechodem na toku Smědé. Kalendář je možné zakoupit v E-shopu nadace na adrese: www.nadaceivanadejmala.cz/eshop

Výstava má za cíl ukázat Jizerské hory, které sice nejsou svou rozlohou největší, ale za to nabízejí spoustu unikátních pohledů, kontrastů i fenoménů. Od dechberoucích vyhlídek na samých vrcholcích hor, přes tajemná rašeliniště či přírodně cenné a rozsáhlé Jizerskohorské bučiny až po rozmanité zástupce flóry a fauny. Součástí pohoří jsou také stopy lidského a dlouhodobého působení, někde zasazené do krajiny tak, jako by tam vždy patřily. Jizerky jsou plné legend, příběhů a pověstí, které se váží k řadě míst a neodmyslitelně tak doprovází toto pohoří. Vše zmíněné v nějaké podobě na výstavě naleznete.

TZ: Mgr. Ondřej Petrovský